
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک فصل دوم ) تستی(

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 37 دقیقه
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مطابق شکل، دو مایع مخلوط‌نشدنی آب و نفت در یک لولۀ  شکل در حال تعادل‌اند. اگر اختلاف فشار بین دو نقطۀ  و  را با  و   1

اختلاف فشار بین دو نقطۀ  و  را با  نمایش دهیم، کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟
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در شکل زیر، ظرف از دو قسمت استوانه‌ای تشکیل شده است که سطح مقطع استوانه‌ها  و  است. نیرویی که از طرف مایع‌ها بر   2

)  کف ظرف وارد می‌شود، چند نیوتون است؟  )چگالی روغن و آب به‌ترتیب  و  است و 
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در شکل زیر، آب حجم لوله‌ها را پُر کرده و به‌صورت پیوسته و پایدار در لوله‌هایی افقی با سطح مقطع‌های متفاوت جاری است. اگر تندی آب را با   3

 و فشار آن را با  نشان دهیم، کدام رابطه درست است؟
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در لولۀ آزمایشی که به‌طور قائم قرار دارد  از مایعی به چگالی  و از مایعی به چگالی  می‌‌ریزیم. اگر   4

مساحت سطح مقطع لوله  باشد، فشار مایع در  سانتی‌متری ته لوله چند پاسکال است؟ )مایعات کاملاً باهم مخلوط شده و یک مایع یکنواخت
ساخته‌اند( و کاهش حجم نداریم.
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در یک لولۀ استوانه‌ای که مساحت قاعدۀ آن  است،  گرم جیوه و  گرم آب می‌ریزیم. اگر چگالی جیوه و چگالی آب به‌ترتیب   5

)  و  باشد، فشار در ته لوله چند پاسکال است؟ ) , 

۵cm۲۱۳۶۱۳۶

۱۳٫۶
g

cm۳
۱

g

cm۳
g = ۱۰

m

s۲
= ۷۶cmHgP۰

۵۴٫۴۵۴۴۰۰۱۰۸٫۸۱۰۸۸۰۰

 

در شکل زیر، روغن در حال تعادل است. وزنه‌ای به جرم  را روی پیستون بدون جرم قرار می‌دهیم تا اختلاف ارتفاع روغن در دو شاخه برابر   6

 شود.  برحسب کیلوگرم چقدر است؟ 
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در شکل زیر درون ظرف مایعی به چگالی  ریخته شده است، فشار ناشی از مایع در نقطه‌ی  چند پاسکال است؟   7
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( برابر با شعاع سطح مقطع )ب( و ( به حال تعادل است. شعاع سطح مقطع لوله در قسمت ) درون لولۀ  شکل )الف( مقداری آب )   8

( است. درون ظرف استوانه شکلی که مساحت سطح مقطع آن  و ارتفاع آن  است،  از  برابر شعاع سطح مقطع لوله در قسمت )

( لوله  شکل )الف( خالی کنیم )در هیچ طرف لوله، هیچ مایعی لبریز نمی‌شود(، مایعی پر شده است. اگر مایع ظرف استوانه‌ای شکل را در قسمت )

اختلاف سطح آب درون لوله چند سانتی‌متر خواهد شد؟ 
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فشار وارد به انتهای لولۀ آزمایش چند سانتی‌متر جیوه است؟    9

بايد قطر لوله مشخص باشد.
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هرگاه مایعی در تماس با جامدی قرار بگیرد دو حالت رخ می‌دهد. اگر نیروی دگرچسبی بین مولکول‌های مایع و جامد از هم‌چسبی بین   10
مولکول‌های مایع .................. می‌گوییم .................. و اگر نیروی هم‌چسبی بین مولکول‌های مایع از نیروی دگرچسبی بین مولکول‌های جامد و مایع

.................. و می‌گوییم .................. .

بیشتر است - به شکل قطره درآمده - بیشتر - ترشوندگی کمتر باشد - ترشوندگی - کمتر باشد - به شکل قطره درآمده

بیشتر باشد - ترشوندگی - بیشتر باشد - به شکل قطره درآمده کمتر باشد - ترشوندگی - بیشتر - به شکل قطره درآمده

 

مطابق شکل زیر، در یک ظرف لوله‌ای شکل به سطح مقطع  تا ارتفاع  آب ریخته شده است.  گرم روغن روی آب   11

می‌ریزیم. افزایش نیروی وارد بر تهِ لوله چند نیوتن است؟ )روغن از لوله بیرون نمی‌ریزد.( 

۲٫۵cm۲۴۰cm۲۰۰

(g = ۱۰ , = ۸۰۰ , = ۱۰۰۰ )
N

kg
ρروغن

kg

m۳
ρآب

kg

m۳

۱۲

۴۸

جیوه

در یکی از شاخه‌های لولۀ  شکل زیر  سانتی‌متر آب می‌ریزیم. اختلاف فشار ناشی از ارتفاع ستون جیوه در دو طرف لوله چند پاسکال   12
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برای استفاده از معادلۀ پیوستگی، چند مورد از شرایط زیر را برای شارۀ در حرکت در نظر می‌گیریم؟   13
الف( تراکم‌پذیر باشد.          ب( گران‌روی نداشته باشد.          پ( شاره جریان لایه‌ای داشته باشد.

هیچ‌کدام سه دو یک

فشار در عمق چند متری آب دریاچه‌ای برابر  است؟ ) است.(    14۵barg = ۱۰ , = ۱ , = P a
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در شکل زیر، آب با جریان لایه‌ای و با تندی  از مقطع  با قطر مقطع  وارد شده و از مقاطع  و  با قطر مقطع‌های  و   15

 خارج می‌شود. اگر تندی خروج آب از مقطع  برابر با  باشد، تندی خروج آب از مقطع  چند متر بر ثانیه است؟
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مطابق شکل زیر در  ظرف با مساحت قاعده‌های یکسان، جرم مساوی از یک مایع با چگالی  می‌ریزیم. کدام رابطه بین وزن مایع درون ظرف‌ها   16
و نیریی که مایعات بر کف ظرف وارد می‌کنند درست است؟
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نمودار فشار برحسب عمق مایعی مطابق شکل است. چگالی جیوه برابر با  است. چگالی مایع چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟   17۱۳٫۶
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) آزمایش شکل زیر در محیطی با فشار  انجام شده است. ارتفاع مایع درون لوله چند سانتی‌متر است؟ )   18۷۵cmHg= ۱۳٫۶ρ جیوه
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در شکل زیر، آب در لوله به صورت ملایم جریان دارد. اگر سرعت آب در مقطع  با قطر  برابر  باشد، اختلاف سرعت آب در   19

مقطع  و  چقدر است؟
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 به چگالی‌های  را به‌آرامی درون ظرفی که مایع به چگالی  در آن قرار دارد،  و سه جسم    20

می‌اندازیم. پس از تعادل اجسام، کدام شکل درست است؟
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